

西班牙薩拉曼卡大學交換學生心得

402130520 吳佳音

在大三這一年，一直生活在台灣舒適圈的我毅然決然背上行囊往西班牙出發。出發之前也有過迷惘以及猶豫，畢竟要踏出自己的舒適圈還是需要很大的勇氣。然而感謝家人支持，才讓我能夠自信地踏出每一步。

2015/9/28我們本來預計要出發前往西班牙，沒想到遇到了颱風攪局班機取消的慘事。也因此我們從本來的荷蘭航空被轉簽到了隔天中午飛的阿聯酋航空，意外地去了杜拜。最後好不容易才到達了西班牙。

我的轟媽是一個非常時尚的奶奶，塗著黑色唇膏染著金色頭髮，第一次看到的時候不免覺得有點凶神惡煞。但是他非常的和善，在我到達的當天凌晨，剛好他的小孫子出生了，所以她就算分身乏術仍然照顧我所有的需要。後來因為水土不服重感冒，咳嗽咳了一整晚到天亮，然後一邊埋在枕頭裡面偷哭，這時候真的會特別想家。早上起來轟媽就帶我去看醫生並且替西班牙文還尚不流利的我溝通。

開學以後班上很多來自不同地方的人：美國、法國、加拿大、中國、日本以及台灣。在跟各國交流之下真的會深深感覺到自己在台灣的視野真是太過於狹隘了，也從他們那裏得到很多不同看事情的觀點。偶爾課後一起約去吃 *tapas* 或是 *discoteca* 跳舞，讓在台灣從未有跟同學夜生活的我大開眼界。

後來在預備聖誕節假期的時候原本預定要去法國，結果發生了恐怖攻擊，只好將所有已經訂好的房間機票全數放棄（因為促銷價無法退訂）。也因此去玩了西班牙南部一圈：Sevilla、Cordoba、Granada、Malaga、Valencia、Barcelona。其中我最喜歡的城市是Sevilla和Barcelona。Sevilla這座城市就像是個穿著紅舞衣的佛朗明哥舞者般的熱情，不論是大街小巷隨處可見街頭藝人跳著佛朗明哥。整個城市既浪漫悠閒又熱情。而巴塞隆納則是以高第建築著稱，除此之外在街上也隨處可見富有藝術設計感的建築。

而三月復活節旅行我本來預定要去法國、荷蘭、比利時。結果在出發第一天，傳來了比利時機場爆炸事件。而那個機場正是我之後要從那裏飛回西班牙。於是只好從法國打電話去航空公司改機票從荷蘭飛回西班牙。然而很不幸的，手機在巴黎被偷了。那支手機是一月才買的，結果三月就被偷了，也幸好巴黎友人緊急救援幫助我度過難關。而在阿姆斯特丹的時候是我這輩子有過最美好的時光，如同夢一般，一個人毫無目的的閒晃在城市的角落。在青年旅館與波蘭女生的對飲聊天；在梵谷博物館前遇見來自阿根廷的女孩；在庫肯霍夫花園遇見了盛開的鬱金香們。走在充斥著大麻菸霧的街頭，總覺得心卻是如此的平靜。而自己好像也在不知不覺中漸漸成長茁壯。

其實常常有人問我，我去歐洲一趟學到了甚麼。我覺得我學會的只是「生活」。